02.05.24. 7-b kaacc. YUeTrBepr

npeamer

3agaHue

leorpadusa

BbINO/MIHUTb MHTEPAKTUBHOE 3agaHune «Kutain» —
https://edu.skysmart.ru/student/tudozahoso

ObuecTBo3HaHMe

Maparpa¢ 15, Bonpockl ycTHO, pybpurKa «B Knacce n goma» (nocne
npoyTeHuna naparpada) 3agaHme 5 nucbmeHHo. 3. MouTa:
envolkova0210@mail.ru

FeomeTpua

1. PasznoxxuTe MHOTOWICH HA MHOXKHUTEIH: Say — 3bx + ax — 15by.
2. Vpocture Beipaxkenue: a(3a + 2b) — b(2a — 5b)

3. Tpu Opurazsl cnecapeii m3roroBuiau 1085 meraneit. Ckonbko
JeTanell I3roToBUIIa Kaxkaasi Opuraza, eciu

W3BECTHO, YTO BTOpasi Opurama M3roTOBHIIA AeTaliell B 2 paza OoJbIIie,
4yeM repBasi, a TpeThs Ha 70

JleTaneil MeHbIlIe, 4eM BTOpast

4. Pemmuth cucteMy ypaBHEHHUI:

{x+3y=5;

5. IToctpoiite rpaduk GyHKIMN y = 2X- 4.

6. Pemnte ypaBuenue: 7 - 4 (3x-1) =5 (1 - 2x).

dusmKa

Maparpa¢ 66, TMCbMEHHO OTBETUTb Ha BOMPOCHI.

PyccKkuit a3bik

OHnaiiH. (13.30-14.10)
MNaparpad 74-75. YnparkHeHue 461 (no 3agaHuio).

Mys3bika

PEII 7 knacc ypok No4, mpoCMOTPETh YPOK U BBITIOJIHUTH
TPEHUPOBOYHBIE 33aJ]aHUs1, OTO OTIPABUTH HA JII. TIOUTY
nadya_806@mail.ru




